BAREME DE CORRECTION
Question N°1

Question N°1.1 / 3 points
Question N°1.2 / 2 points
Question N°1.3 / 1 point
Question N°2
Question N°2.1 ! 2,5 points
Question N°2.2 / 2 points
Question N°2.3 I 2,5 points
Question N°3
Question N°3.1 / 1 point
Question N°3.2 / 1 point
Question N°3.3 I 1 point
Question N°3.4 ! 2 points
Question N°3.5 / 1 point
Question N°4
Question N°4.1 I 1 point
Question N°4.2 / 1 point
Question N°4.3 I 1 point
Question N°4.4 I 1 point
Question N°4.5 ! 1 point
Question N°5
Question N°5.1 !/ 1 point
Question N°5.2 / 1 point
Question N°5.3 ! 2 points
Question N°5.4 I 2 points
TOTAL !/ 30 points

BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PRODUCTIQUE BOIS

SESSION 2001

Epreuve E2 — Sous-épreuve A2 — Unité U21 - Rédaction de documents de production

Durée : 3 heures Coefficient : 1.5

Baréme:B1/1




QUESTION N°1:

1.1 - Calcul du nombre de frises nécessaires a la fabrication des bacs a plantes prévue

par le planning prévisionnel de vente (compléter le tableau).

PIECES BACS BACS BACS BACS BACS BACS TOTAL
frises) N°3 N°4 N°5 N°6 N°7 N°8 PIECES
4x4=16
300 X 80 |16 x2000 32000
2x4=8 |4x4=16 |2x4=8 |2x4=8 [2x4=8 [2x4=8
400 X80 [8x2000 |[2x4=8 |8x600 |8x450 [8x400 |8x400 48800
24 x 750
4x4=16
500 X 80 16 x 600 9600
4x4=16
600 X 80 16 x 450 7200
4x4=16
700 X 80 16 x 400 6400
4x4=16
800 X 80 16 x 400 6400
Nota :

- Les pieds sont realisés avec des éléments de 400 mm de longueur.
- Ne pas tenir compte des dessus qui sont réalisés dans des dimensions spéciales.

1.2 — Détermination du nombre de bandeaux correspondant (développer les calculs).

e Linéaire total des frises :

32000 x 0,3 = 9600

48800 x 0,4 = 19520

9600 x 0,5 = 4800

7200 x 0,6 = 4320

6400 x 0,7 = 4480

6400 x 0,8 = 5120
Total = 47840 mi

¢ Nombre de bandeaux de 1,20 m de longueur utile : (arrondir au millier supérieur)
47840/ 1,20 = 39867 bandeaux soit 40000 bandeaux

1.3 — Volume total des bandeaux nécessaire :
40000 (ou 39867) x 1,20 x 0,027 x 0,08 = 103,680 m®ou 103,334 m?
40000 ‘ou 39867) x 1,20 x 0,029 x 0,085 = 118,320 m® ou 117,926 m°

BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PRODUCTIQUE BOIS SESSION 2001

Epreuve E2 - Sous-épreuve A2 — Unité U21 — Rédaction de documents de production

Durée : 3 heures . Coefficient : 1.5 Document corrigé : DC 1/5
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